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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_645918.htm #000000>页码#000000>详细情

况#000000>第36页#000000>具体位置#000000>顺数第1－2

行#000000>原文内容#000000>最低现金持有量为50000

元#000000>修改建议#000000>改为“最低现金持有量前三季

度为80000元，第四季度为56000元”#000000>修改理

由#000000>原来的题干中的表述与答案矛盾#000000>第63

页#000000>具体位置#000000>倒数第4行#000000>原文内

容#000000>年利率10％#000000>修改建议#000000>改为“折现

率10％”#000000>修改理由#000000>倒数第6－7行写到“通常

要根据利率和租赁手续费率确定一个租费率，作为折现率”

，由此可知，确定折现率时，不能只考虑年利率，还要考虑

租赁手续费率，而原题是把年利率作为折现率，所以，原题

存在问题。#000000>第69页#000000>具体位置#000000>顺数

第7行#000000>原文内容#000000>每股认股权证价格将为1.5

元#000000>修改建议#000000>改为“每份认股权证价格将

为1.5元”#000000>修改理由#000000>69页第1行写到“2份认

股权证”，由此可知，仍股权证是按份计算的，不是按股计

算的。#000000>第71页#000000>具体位置#000000>倒数第5

行#000000>原文内容#000000>外部融资需求量＝A/S1×△S

－B/S1×△S－P×E×S2#000000>修改建议#000000>改为：外

部融资需求量＝A/S1×△S＋△C－B/S1×△S－P×E

×S2#000000>其中：△C表示的是非敏感性资产的增

加#000000>修改理由#000000>（1）如果公司没有足够的生产



能力，则为了满足销售增长的需求，就需要增加固定资

产#83006f>投资，这个时候“外部融资需求量＝A/S1×△S

－B/S1×△S－P×E×S2”这个公式就不成立了。教材的〔

例3－4〕之所以用这个公式计算，是因为72页第2行写到“公

司有足够的生产能力，无需追加固定资产投资”。#000000>

（2）作为公式，应该具有普遍意义，否则会误导考生

。#000000>第74页#000000>具体位置#000000>顺数第9－10

行#000000>原文内容#000000>这种方式是根据各资金占用项

目（如现金、存货、应收账款、固定资产）同产销量之间的

关系#000000>修改建议#000000>改为：#000000>这种方式是根

据各资金占用项目（如现金、存货、应收账款、固定资产）

和资金来源项目同产销量之间的关系#000000>修改理

由#000000>参见〔例3－6〕的答案，其中的0.30＝0.41－0.11
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